Zadanie 1. Kierowca jechat najpierw 2 godziny z predkoscig 100 km/h, potem 3 godziny z predkoscia 90 km/h,
a na koncu jedng godzine z predkoscig 70 km/h. Z jaka predkoscig $rednia przejechat te trase?

Zadanie 2.

Na rysunku zamalowano % pola matego kofa i g pola

duzego kofa. lle razy pole duzego kota jest wigksze
od pola matego kota?

Zadanie 3. Dwudziestoletnia Karolina za cztery lata bedzie dwa razy starsza od swojej siostry Ady. Ile lat temu
byta od niej trzy razy starsza?

Zadanie 4. Po dwoch obnizkach pierwszej o 10%, drugiej o 20% cena spodni wynosi 144zt. Oblicz poczatkowa
cene tych spodni.

Zadanie 5. Na planie sporzagdzonym w skali 1 : 400 ogrod rézany ma ksztatt kwadratu o polu 64 cm?. Jakie jest
rzeczywiste pole powierzchni tego ogrodu?

Zadanie 6. Drewniang kostke szeScienng o krawedzi 3dm rozcieto na 27 jednakowych sze$ciennych kostek. Z 8
kostek utoZzono nowy szescian, a z pozostatych kostek utoZzono prostopadtoscian. Jaka jest objetos¢ tego
prostopadto$cianu?

Zadanie 7. Suma trzech kolejnych wielokrotno$ci liczby 4 wynosi 204. Ile jest rowna najwieksza z tych liczb?

Zadanie 8. Ktora obecnie jest godzina jesli wiadomo, Ze pozostata cze$¢ doby jest o0 40% kroétsza od cze$ci, ktéra
juz uptyneta?

Zadanie 9. Bryta widoczna na rysunku obok jest zbudowana z czterech jednakowych sze$cianéw o krawedziach
dtugosci 2. Oblicz pole powierzchni catkowitej tej bryty.

Zadanie 10. Oblicz warto$¢ wyrazenia:
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Zadanie 11. Obwdd prostokagta wynosi 8x + 2, a jeden z jego bokow ma dtugos¢ 2x. Zapisz przy pomocy
wyrazenia algebraicznego pole tego prostokata.
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Zadanie 12. Jas i Franek majg kolorowe Zetony. Ja$ podzielit swoje Zetony na dwie rowne czesci i jedng z nich
zostawit dla siebie, a drugg czes¢ dat Frankowi. Nastepnie Franek postapit tak samo i oddat drugg czes¢ Jasiowi.
Na konicu okazato sie, Ze Jas ma 24 Zetony, a Franek 14. Ile Zetonéw miat Jas na poczatku?

Zadanie 13. Reszta z dzielenia pewnej liczby k przez 4 wynosi 2, a reszta z dzielenia pewnej liczby m przez 4 jest
réwna 1. Jaka jest reszta z dzielenia liczby k + m - 3 przez 4?



Zadanie 14. Narysowano kolejno 100 prostych w taki sposéb, Ze kazda nastepna jest prostopadta do ostatnio
narysowanej przed nig prostej i podpisano je w kolejnosci rysowania liczbami naturalnymi od 1 do 100. W
ktoérych z ponizszych par numeréw prostych sg podane proste prostopadte?
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(W) Zadanie 15. Kuratorium O$wiaty chce co roku organizowa¢ konkurs przedmiotowy z matematyki 2
marca, ale nie jest to mozliwe w soboty i w niedziele. Ile razy od przysztego roku az do roku 2030 wtacznie
trzeba bedzie zrezygnowac z tej daty?

(W) Zadanie 16. Jaka jest miara kata wewnetrznego wielokata foremnego o 20 przekatnych?

(W) Zadanie 17. Ile jest réwna suma cyfr liczby 1013 - 13?

(W) Zadanie 18. Ile jest roznych trojkatéw o obwodzie 15, ktérych dtugosci bokoéw sg liczbami catkowitymi?
(W) Zadanie 19. Liczba 2021 jest liczbg, ktora jest iloczynem dwdch kolejnych liczb pierwszych. Ile liczb
naturalnych mniejszych niz 2021 ma te sama wtasnos¢, to znaczy jest iloczynem dwoch kolejnych liczb

pierwszych?

(W) Zadanie 20. W tréjkacie rownoramiennym ABC, w ktorym |AC | = |BC | poprowadzono dwie wysokosci CD
oraz AE, jak na rysunku. Kat rozwarty DOE ma miare ro6wng 118°. Jakg miare ma kat ACD?
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(W) Zadanie 21. Pewne dziatanie oznaczono symbolem %t i okreslono je nastepujgco: x $ty = 2x + %y.
Jaka liczba jest rozwigzaniem réwnania (2 £t x) - 3 - (5 £t x) = - 30.

(W) Zadanie 22. Przed wejSciem do sekretariatu szkoty jest 5 wolnych krzeset. Na ile sposobéw mogag zaja¢
jednocze$nie miejsca na tych krzestach Zosia i Franek?

(W) Zadanie 23. Akwarium w ksztatcie prostopadtoscianu o podstawie 40 cm X 50 cm i wysokosci 40 cm
wypetniono do potowy woda. Nastepnie wrzucono sze$cienng metalowa kostke o krawedzi 10 cm. O ile
podnidst sie poziom wody?

(W) Zadanie 24. Prostopadto$cian o wymiarach 3 cm x 3 cm x 5 cm pomalowano na zielono, a nastepnie
rozcieto na jednakowe szeScianiki o krawedziach dtugosci 1cm. Ktore z ponizszych zdan jest fatszywe?

A. Osiem szeScian6w ma trzy pomalowane $ciany.

B. Liczba wszystkich szeScian6w z niepomalowanymi §cianami jest nieparzysta.
C. Najwiecej szeScianéw ma dwie pomalowane Sciany.

D. Liczba sze$cianéw, ktére majg dwie zielone Sciany jest podzielna przez 12.

(W) Zadanie 25. Ile liczb naturalnych jednocyfrowych jest wiekszych od liczby spetniajacej réwnanie:
32x — 17 = (x — 5) : (—=15)?



(W) Zadanie 26. Z prostokatnego kawatka tkaniny, w ktérym stosunek dtugosci bokéw wynosi 4 : 9, odcieto
mozliwie najwiekszy kwadrat. Jego pole jest réwne 144 dm? . Ile ozdobnej taémy potrzeba do obszycia obu
kawatkéw tkaniny?

(W) Zadanie 27. ]as, Krzy$ i Wojtek kolekcjonujg stare monety. Obecnie Jas ma o 40% wiecej niz Krzys, ale o
30% mniej niz Wojtek. Kolekcja Wojtka liczy juz 30 monet. Ocen prawdziwo$¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jesli
zdanie jest prawdziwe lub F - jesli zdanie jest fatszywe.

Wojtek ma w swojej kolekcji o 10% monet wiecej niz
A - P r
Krzys.
B | Najmniej monet ma Krzys. P F
C | Liczba monet Krzysia stanowi % liczby monet Jasia. = F

(W) Zadanie 28. Przygotowano trzy karty.
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Wybieramy kolejno dwie karty i uktadamy je obok siebie w kolejnosci wybierania. Jakie jest
prawdopodobienstwo otrzymania w ten sposob poprawnie zapisanej liczby w systemie rzymskim?



